

## 台湾检方特侦组再度讯问陈水扁妻舅吴景茂

台湾检方特侦组紧锣密鼓侦办陈水扁家族海外洗钱疑案,11月25日再度提讯在押的陈水扁妻舅吴景茂,在讯问6个小时后,将吴景茂押回台北看守所。连日来,多名涉案被告接连被解除羁押。吴景茂是陈水扁妻子吴淑珍的兄长,涉嫌在洗钱案中扮演经手人角色。特侦组25日还第4度以证人身份传唤吴景茂妻子陈俊英到案说明。

此外,被通缉滞留海外两年多的中信金控集团前副董事长辜仲谅,24日从日本返台接受特侦组讯问,在讯问12小时后,当天深夜以一亿元新台币的天价交保。据台湾媒体报道,特侦组追查陈水扁海外秘密账户,查获有辜仲谅所汇资金,而且陈水扁一家涉及的“二次金改”、龙潭购地、中信购买澄清湖旁房产案等弊案,辜仲谅都曾参与,且疑似都与陈水扁家族相关。因此,辜仲谅返台应讯,侦办陈水扁家族弊案可望有重大突破。

据新华社电

## 中海油计划用10年~20年花2000亿元开发南海油气

中海油投资关系部总经理肖宗伟11月24日表示,中海油总公司未来10年~20年筹集4800亿元投资于海上和陆上的油气开发,针对南海深海油田开发的投资总额高达2000亿元。据了解,目前南海深水勘探已探明的地质储量达31亿吨油当量,开发后年产能将达到5000万吨油当量,相当于大庆油田的规模。

据《新京报》

## 杨佳袭警案件追踪:最高人民法院核准死刑

11月24日,记者从律师刘晓原处获悉,杨佳袭警案件二审裁定死刑已经过最高人民法院核准,执行死刑。据刘晓原律师称,昨日下午上海市高级人民法院的两名工作人员到达杨佳母亲的住所,并对其宣布书面结果。刘晓原称,按照法律规定,杨佳将在一周内被执行死刑。

据《长江商报》

## 普洱茶国家标准涉嫌地方保护遭质疑

普洱茶国家标准“地理标志产品普洱茶”将于12月1日正式实施,该国标规定了普洱茶只能是云南产的。这部被喻为“从茶山到茶杯”的国标一经发布即引发出众多异议,茶商们纷纷质疑:国标欠公平,是地方保护。中国茶叶流通协会副会长王庆表示,国标出台是好事,但必须与时俱进。

据《信息时报》

## 黑龙江4名刑警刑讯逼供致人死亡案开庭

11月24日,黑龙江省绥化市庆安县朱松岩等4名警察故意伤害案公开审理,审理将在今日继续。该案被称为建国以来当地发生的最严重的公安民警刑讯逼供致人死亡案。公诉机关指控被告对被害人实行刑讯逼供致使被害人死亡,构成故意伤害致人死亡罪。

2000年3月,上述4名警察在侦查一起抢劫杀人案时,涉嫌刑讯逼供致犯罪嫌疑人死亡。今年5月,4人被逮捕,一人至今在逃。据《新京报》

## 河北省抚宁县政协副主席在家缢亡

11月21日下午,抚宁县政协副主席陆志飞被发现在家缢亡。记者从警方内部获悉,陆志飞死亡现场未发现他杀痕迹,极有可能系自杀。据内部人士透露,陆志飞死在自家客厅内,系用鞋带缢亡,具体死亡时间尚未确定。据悉,陆志飞现年54岁,生前属无党派人士,曾先后任抚宁县副县长、抚宁县职教中心校长、抚宁县第一中学校长等职,死前任抚宁县政协副主席。

据《燕赵都市报》

# 发改委否认起草涨工资方案

不过发改委人士说,只要能让更多老百姓肯花钱,所有方式都可以研究

近日,一份涉及调高个税起征点、大范围提高工资、建立对低收入阶层补贴的长效保障机制等内容的方案引起关注。据媒体报道,该方案正在由国家发改委起草,旨在扩大居民收入、全面刺激国内消费增长。

11月24日记者致电国家发改委新闻处,得到的回答是:“莫名其妙,我们都不知道是怎么回事。”

据相关知情人士称,该方案涉及生产性消费、生活性消费和服务性消费,如果按市场划分则可以分为农村消费和城市消费。

国家发改委人士说,只要能启动老百姓花钱,所有的方式都可以研究。市场普遍预期,在全力刺激消费扩大内需的社会环境下,这样的消息是所有人都乐意看到的,因为这代表了民心所向,并相信这不是空穴来风。

据《中国经济时报》



## 200多校花PK,争当校园版林黛玉,这也就罢了让人受不了的是,她们练嗓子都喊“皇上”

吃要小巧可爱,站要惹人心疼,坐要迷倒一片……位于重庆的西南大学刮起了一股“古文化风”,200多名班花系花展开了一场空前绝后的PK战,大家各施才艺,争奇斗艳。主办方表示,近期佳丽们将PK出真正的“山寨林黛玉”。

“吃饭狼吞虎咽,走路东歪西拐,说话出

口成脏……难道我们还能容忍这些?”西南大学发起一场古典美女的评选活动。以曹雪芹著作《红楼梦》中的美女林黛玉为标准,谁要是最近接近她的气质,谁就是校园最具古典美感的女子。

200多名校园佳丽竞相报名,最终有30名美女脱颖而出。她们每天要参加魔鬼式训

练。一名女生说,培训要求吃饭细嚼慢咽,走路要走小方步,微笑要不露牙齿等。

11月24日,30名最具“古典美”的美女穿起古装在校园里仅站了几分钟就引来无数人围观。每次佳丽们弯个腰,围观的人群就会一起弯腰,佳丽们练练嗓子喊出了一声“皇上”,更是会引发围观人群的莫名骚动。

据《重庆商报》

个人经历传奇,看股经要先交50元,拿出资产救助贫困学生

## 新“带头大哥”现身江湖?

“他的方方面面,都让我想起以前的‘带头大哥777’。”近日,网友小威称在某网站上出现了一个“股神”,与当年在网络叱咤风云的“带头大哥777”有颇多相似之处:同样被股民关注追捧,博客点击率同样以千万计,同样带有传奇色彩的个人经历,同样向股民收取咨询费,还从事慈善活动,救助贫困学生,并提供账号呼吁网友捐款……他到底是侠义“股神”还是又一个“带头大哥”?

### “农历节气与股市关联”?

记者登录了“股神”的网站“天赢居”,该网站已有会员1万多人。网站首页的“tyj的炒股心得”一栏称:“这一年率先发现了预测时间之窗的两个方法,包括‘趋势线相交引发变盘’和‘发现了农历节气与股市的关联’。”他还自称找到简便的计算方法,“让只有小学文化的网友也能熟练掌握”。

在网站的首页,记者并未发现ISP经营许可证,在工业和信息化部官方网站查询发现该网站是以个人的名义注册的。记者随后进行搜索,发现“tyj”在多个知名网站均开设了博客,其中某网站博客的点击率已接近2000万人次。

### 付费阅读最低需充值50元

网站的“销售中心重要声明”称:“网站将与经过市场检验的版主开设付费阅读的炒股心得、炒股经验……请网友……办理相关付费手续。”股民如果想阅读收费文章,最低需要充值50个“天币”,也就是50元人民币。

对于开设付费阅读,“tyj”在博客中解释:“我在论坛里发表的文章和博客里发表的文章

是一样的,我并不是想通过收费来赚钱,仅仅是为了让网站顺利运行而已,如果有谁不满意,请到我的网易博客和东方财富网免费阅读。”

### “股神”未回应记者提问

在“tyj”的博客里,原有一篇名为《我的心愿》的文章,后来被删除,但记者通过百度快照还原了这篇文章。“tyj”在文中称,自己一直以来的心愿就是救助贫困学生,在资产突破500万元大关后,本想拿50万元出来完成心愿,但由于家人朋友有很多地方要用钱,所以只能拿出20万元。同时呼吁网友们一起捐助,并提供了一个银行账户,据其称是同事“谢xx”的账号,而记者发现,“tyj”在新浪网的博客名也为“谢xx的博客”。

11月24日,记者根据天赢居网站上提供的电子邮箱,发电子邮件给“tyj”,希望通过电话或者QQ交流,未获得回应。记者又在电邮中向“tyj”提出疑问:开办网站的初衷是什么?身家过百万为何还要依靠股民维持网站运行?已将收入中的多少用于救助贫困学生?但截至发稿,对方都未予回应。

据《广州日报》

## 铁岭市称:原西丰县委书记“复出”是当临时机构负责人

近日有媒体报道称,11月20日,铁岭电视台于晚间播报的“铁岭新闻”中披露了原西丰县委书记张志国的新职务是沈铁城际轨道交通工程办公室副总指挥。对此,该市有关领导接受采访时称,张志国只是在某建设项目办公室担任临时负责人。张志国今年2月因在西丰警察进京拘传记者事件中负直接领导责任被责令引咎辞职。

记者在铁岭采访时看到11月20日被作为消息来源的铁岭电视台播报的“铁岭新闻”,这是一条关于发展当地经济工作的会议新闻,报道中并没有提到张志国的名字和身份,但是给张志国一个特写镜头,他桌前的身份牌写有“轻轨办”的字样。

针对此消息,铁岭市委常委、常务副市长袁卫亮表示,沈铁城际轨道交通工程是辽宁省重点工程,成立的工程领导小组下设有办公室,工作人员从发改委、交通局等部门抽调,“考虑到张志国正赋闲在家,就让他到办公室临时负责,帮助跑点具体事”。

关于张志国担任临时负责人一事,不同的人有不同看法。铁岭一干部说,他引咎辞职,但还是公务员,有权利工作。也有群众认为,他这样一个“法治意识淡薄”的官员,辞职几个月后竟又做了“临时负责人”,令人不可思议,甚至有人怀疑,当初的辞职是不是只是为了暂避风头。

据新华社电